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Tisztelt Elnök Asszony!

A Házszabály 91 . § (2) bekezdése alapján bejelentem, hogy írásbeli választ igénylő kérdést
kívánok benyújtani az ügyben illetékes Kökény Mihály miniszter úrnak a "kórháztörvény"
tárgyában .

Miből lehet arra következtetni, hogy az úgynevezett kórháztörvény tartalma
alkotmányos ?

Tisztelt Miniszter Úr!

Bizonyos együttérzéssel vegyes szánakozással hallgattam Önt 2003 . december 15-én, amikor
a napirend előtti felszólalásában beszélt arról, hogy az alkotmánybíróság megsemmisítette a
„kórháztörvényt" . (Tudom, hogy a kormány egyes tagjai időnként tiltakoznak ez ellen a meg-
nevezés ellen, de már annyira elterjedt és kényelmes a használata, hogy mégis alkalmazom .)

Elöljáróban leszögezem, személy szerint nem hibáztatom önt a látványos kudarcért . A törvény
meghozatalakor nem viselt miniszteri felelősséget, s mint kormánytagnak véleménye lehet a
Ház ülésezés rendjéről, de felelőssége nincs .

Az alkotmánybíróság ítélete élesen rávilágít arra, hogy a jelen kormányzó koalícióból hiány-
zik a közjogi szemlélet és a jogállamiság tisztelete. Önös céljaik, vélt presztízsük érdekében
bármikor készek a jog nyújtotta kiskapukkal élni, s mint a jelen esetben is : a joggal visszaélni .
Az ügynek van egy olyan tanulságai is, hogy érdemes az ellenzék tiltakozására odafigyelni .
Ha akkor megfogadják az eljárás módjára vonatkozó kritikánkat, ezt a kudarcot elkerülték
volna .

Mindezek után rátérek kérdésem tulajdonképpeni tárgyára . Meglepett, hogy az említett fel-
szólalásban Ön örömét fejezte ki, miszerint az Alkotmánybíróság formai és nem tartalmi hibát
talált a törvényben .

Egy alkotmánybírósági határozat mindig alapos mérlegelést kíván, s első pillanatban nehéz
annak minden elemét átlátni . Nekem eddig nem sikerült olyan részletre bukkannom, amely
alapján meg lehetne állapítani : tartalmi szempontból nincs alkotmányellenes rész a benyújtott
szövegben. Abból ugyanis, hogy az Alkotmánybíróság valamit nem vizsgál, más nem követ-
kezik, mint hogy nem vizsgálta . Az a következtetés, hogy hibátlan a törvényszöveg, semmi-
képp nem vonható le. Konkrét kérdésem tehát : az Alkotmánybíróság döntésének mely részé-
ből lehet arra következtetni, hogy a beterjesztett szöveg nem tartalmaz alkotmányellenes ele-
meket?
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